20 anpens

3aqaun
Ha JACJICHUE 10 COACPKAHUIO
U JICJICHUE HA PABHBIC J10JIM



Mama npuHecna gomoun 12
. baHaHoB. B cembe 4 yenoBeka.
[lo ckonbKo baHaHoB nonyyuy,
KaXXObln?







12 : 4 = 3(6.)- Kaxxaomy

OTtBeT: No 3
ObaHaHa.




Ha [eHb poxageHusa TaHAa ucnekna

BRpPTHYIPA3PE3ana ero Ha 8 KyCOYKOB.
OHa xXo4eT, YTOObI KaXkabiv cbern no 2

s TUED YenoBeK Nnony4mT no 2
Kycodka?







8:2=4(4.)
OTBeT: 4

yeroseka.
Ecnn Hago 4YTO-TO pasnaTh, paspesaTh,

Pa3NoXUTb MOPOBHY,
Mbl BbINOMHAEM OeNCTBUE AerneHns.




Y4yebHuk cTp.60 3apgaHus y AMaJ'Ib\WIK-MaTeMaTI/IK pacckasbiBaeT
3agady. [lpoynTtaem.

lep 1 Cpenaem pUCYHOK K 3agade.
PL AP ’f 3G =L reLe

© POvE OEOE

Pasnoxunm Ha 2 Tapenkn, byaem 6patb N0 04HOMY anenbCuHY U NOSTIOXKUM Ha
KaXkayro Tapenky



PaboTta no y4yebHuky ctp. 60 ynp.2,3,4



